

BLASKOVICS lakberendező és BUTOR üzlete Tábor-u. 5. Teljes lakberendezések a leggyorsrúbbtól a legcsinosabb kivitelig (adópalota mellett)

készült, hirtelen, szinte a templomban. munkája közben ragadta el a halál...

A templom kikövezése előreláthatólag karácsonyra elkészül és valószínű, hogy a rendház impozáns ünnepségekkel teszi emlékezetessé majd a templom renoválásának befejezését a kétszázéves évfordulóval együtt. Erre vonatkozólag még nincsenek határozott tervek, hiszen rengeteg átalakítási munka vár még elkészítésre a templom folyosóin és a rendházban. A templom melletti folyosón állítják föl a gyóntatófolyosót, a rendház elkülönítését is átrendezik, ajtókat cserélnek ki

és kikövezik a rendházban a plébániához vezető folyosót is, azokkal a még épségben maradt kockakövekkel, amelyeket a templom hajójából felszednek.

A minoriták szegedi letelepülésének kétszázadik évfordulóját a teremtő, újjáalkotó munka láza szentelte meg. Ez a szimbólum megkapó módon illik a minoritákhoz, Szent Ferenc kicsiny testvéreivel, akik minden időben a teremtő keresztényi szellem igaz hirdetői, a kultúra és erkölcs buzó terjesztői voltak.

Csányi Piroska.

Dugonics kinyújtja a kezét...

A jövő esztendőben lesz Dugonics András születésének kétszázévesfordulója. A társaság, amely az öreg piarista nevet viseli és emlékeztetőjében a magyar irodalmat és kultúrát szolgálja az alföldi sívány homokság tájain, kegyeletének jeléül nyomdafesték alá akarja bocsátani Dugonics Andrásnak a magyar várakról szóló kiadatlan művét. A kéziratot néhai Szalay József hagyatékának a postatakarékpénztár által rendezett árverésén szerezte meg a Dugonics-Társaság. A pénzt a társaság négy tagjának aláírására egyik szegedi pénzintézet folyósította, abban a reményben, hogy Szeged város, vagy valamely más mecénás segítségére siet a magyar kultúrának.

Tudnivaló ugyanis, hogy a Dugonics-Társaság, amely a háború előtt a leggazdagabb magyar irodalmi társaságok közé tartozott — a vagyona negyvenezer békekoronára rugott —, teljesen elszegényedett. Készpénzvágyona eluszott a hadikölcsönökön, az évenként nyújtott városi hozzájárulás ezrekről százakra zsugorodott össze, az alapító tagok és önkéntes adakozók megcsappantak. Néhány pénzintézetben és iparvállalatban kívül ma nincsen anyagi támogatója a társaságnak.

A Dugonics-Társaság, amely negyven esztendőnél hosszabb idő óta minden esztendőben teljesen díjtalanul megrendezi felolvasó ciklusát Szeged közönsége számára, kérésrel fordul ehhez a közönséghez. Igazgató-választmánya úgy határozott, hogy más irodalmi társaságok mintájára pártoló támogatást kér törzsközönségétől, évi hozzájárulás formájában. Nem nagy összeget, egész évre mindössze 3-12 pengőt, mindenkitől anyagi tehetőségének és a magyar kultúra iránti szeretetének arányában. A személyre szóló fölhivásokat és aláírási íveket a társaság legközelebbi napok folyamán bocsátja ki.

A Dugonics-Társaság kénytelen ezzel a kérréssel fordulni Szeged közönségéhez, különösen azokhoz, akik az élen állanak és bizonyára tudatában vannak az erkölcsi értéknek és erkölcsi kötelességeknek. Támogatás hiányában az a veszedelem fenyegeti ugyanis a Dugonics-Társaságot, hogy kénytelen lesz kikapcsolódni a magyar irodalmi társaságok közös munkájából, mert nem lesz, amiből fedezze azoknak az írónak készíadásait, akiket idegenből meghív felolvasó asztalához és nem lesz módjában, hogy viszonzza más irodalmi társaságok szegedi látogatásait.

Kérő gyanánt a Dugonics-Társaság jelentkezik, de mögötte jelképesen az öreg pap nyújtja ki a kezét, aki oktatta a matematikát, megírta az első magyar románt és szerzett annyi érdemet az örök magyarság körül, hogy kérhet egy kis viszonzást érte. A Dugonics-Társaság azt kéri minden barátjától, Szeged minden polgárától, de különösen mindenkitől, aki nemcsak az ajkán, de a szívében is viseli magyarságát és a magyar kultúra szeretetét, hogy legjobb belátása szerint megszabott párpengős hozzájárulásával lépjen a társaság támogatóinak sorába.

Dugonics András nyújtja ki a kezét és Dugonics András mond köszönetet azoknak, akik kultüremberek és áldozatos magyarok.

Tonelli Sándor

„ELITE” hölgyfodrász és kozmetika SZALON
 munkái elismertek! Ragyogó frizurák, speciális hajfestés, újrendszerű tartósodolálás. Szolid árak
 TELEFON 15-51 **SZECHENYI-TÉR 9**

Az idő A Meteorológiai Intézet Jelenti 22 óraker. Időjelölés: Gyengülő északnyugati szél, változó felhőzet, helyenként, főleg északon és északkeleten még záporosó, záporoszerű záporosó havasosó, a hegyeken hózápor. A hőmérséklet csökken. A szélvédettebb helyeken — 5 fokig terjedő talajmenti fagy.

HIREK

— Adományok a kormányzóné inségenyhitő akciójára. Vitéz nagybányai Horthy Miklósné inségenyhitő akciójára befolyt adományok: november 12-ig befolyt adományok összege 1814 pengő és 90 fillér. November 12-től 18-ig befolyt adományok: Schwartz Henrik 10, Székely Albert 10, M. kir. postaigazgatóság és szegedi postahivatalok személynéje 14020, Grüner István dr. 10, Grüner Géza 10, Csáki János 10, Kéményseprőszakosztály 5, a szegedi OTI ker. beosztottjai 10, dr. Koneczwald Tiborné névnap megváltása címén 10, Pick Jenő 100 pengő.

— MA KEZDŐDIK A NÉPÖSSZEÍRÁS. Ma, vasárnap kezdődik el a trianoni határok között a honvédelmi törvény alapján elrendelt népösszeírás. Minden 12-70 év közötti férfi és 16-50 év közötti különleges szakképzettséggel bíró nő köteles adatait a számlálóbiztosok által adott íveken föltüntetni. Az adatszolgáltatásnál a 18-tól 19-éire virradó éjszaka, azaz a szombatéjféli állapot az irányadó. Az ívekre vezetett adatokat a számlálóbiztosok kívánóságára megfelelő okmányokkal is igazolni kell.

— Az iparügyi miniszter válasza az építőiparosok beadványára. A szegedi építőiparosok nemrég beadvánnyal fordultak az iparügyi miniszterhez, hogy a csatolt névsorból és munkateljesítmények föltüntetéséből az iparügyi minisztérium válasszon ki 20-25 olyan építőiparost, aki magasépítkezést is vállalhat. Az iparügyi minisztériumból most jött le a szegedi városházára Varga József dr. iparügyi miniszter válasza, amely szerint a miniszter nem tesz különbséget az építőiparosok között, mindenki képesítésének megfelelően vállalhat alacsony- vagy magasépítkezéseket.

Kályha, tűzhely

— Adományok az algyői repülőtérré. A főispáni hivatalhoz a következő adományok érkeztek be az algyői repülőtér építési költségeire: Városi Színház 30 pengő, Segesváry-drogéria és az Adler-autóképviselet 20 pengő.

— A DMKE-kulturpengővel elővételben is váltathatók a Harmonia november hó 21-iki, keddesti Chopin-hangversenyére kedvezményes jegyek.

— Erőteljes, vérmes, kővér embereknél reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz kiadós belürülést biztosít, lényegesen előmozdítja az emésztést és az anyagcserét s a vérkeringést az egész szervezetben megélelenti. Kérdezze meg orvosát!

Gyönyörű szép divat kötöttárak LAMPÉL és HEGYI

— Egyszerűsítik a családi segély folyósítását. Szombaton délelőtt Pálly József dr. polgármesterrel értekezlet volt, amelyen Hegedűs Antal árvaszéki elnök, a katonai ügyek referense, előadta, hogy a családi segélyek folyósításánál rengeteg panasz merül föl a népjóléti hivatal nehézsége miatt. Az értekezleten a népjóléti hivatal jelenlévő tisztviselője előadta, hogy a miniszteri rendelet értelmében a hivatalnak a legnagyobb körültekintéssel kell intézkednie és emiatt bizony megtörténik, hogy néhány napi késedelmet szenved egyes családi segélyek kiutalása. A megbeszélésen olyan vélemény alakult ki, hogy Szegedet három körzetbe osszák és a nyomozásokat szorgalmazzák. Egyben a polgármester fölír a minisztériumba, hogy az érvényes rendeletet enyhítsék és ezzel a családi segélyek folyósítását meggyorsítsák.

— A 80 éve világhírű Junghans-órák életfartama szinte örök, pontosságuk fogalom.

Fegyver, pisztoly, lőszer, zománcozott edények, hus- és kávéőrleők, konyhamérleg

— Ügyvédi hír. Hajnal István dr. ügyvéd, Szeged sz. kir. város tb. főügyésze, Vitézi Széki ügyész, m. kir. honvédségi védő ügyvédi irodáját Horthy Miklós-utca 9. szám alá (Hungária-szálló mellett) helyezte át. Telefon: 22-66.

Csepell motorkerékpárok BRUCKNER VASUDVÁRBAN

— Holnap lesz a DMKE igazgatósági ülése. A Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület igazgatósága és elnöki tanácsa holnap, hétfőn 17.30. illetőleg 18 órakor az egyesület volt székházának tanácstermében (Bologasszony-sugárút 2. J. em.) rendes ülést tart.

— Társasvacsora. Alsóvárosi polgársága az összes társadalmi szervezetek bevonásával Tuskats Sándor dr. főispán tiszteletére november 22-én, szerdán, 20 órakor az alsóvárosi kultúrteremben nagyszabású társasvacsorát rendez. A vacsora iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul. Előjegyzés a vacsorára az alsóvárosi kultúrterem büféjében, vagy telefonon (11-37) a gondnoknál. A vacsorára külön meghívót nem bocsátott ki a rendezőség.

KORDA RUHA-KALAP URIDIVAT, UJDONSÁGOK
 Minden áru **TÖBBET ER** mint az ára
DIVATOS OLCSÓ
Elsőrangú Uriszabóság Jól Széchenyi tér